
 

                                                      Стислі рішення 

засідання Комітету з питань економічного розвитку 

15 липня  2024 року о 12 :00 годині 

                                                                    ( у форматі відеоконференції) 

                           Головував Наталуха Д.А., присутні:  12 членів Комітету 

 

1. Проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

вдосконалення механізму залучення приватних інвестицій з використанням механізму 

державно-приватного партнерства для пришвидшення відновлення зруйнованих війною 

об'єктів та будівництва нових об’єктів, пов'язаних з післявоєнною перебудовою економіки 

України  (друге читання) (реєстр. № 7508) 

Рекомендувати прийняти у другому читанні та в цілому 

2. Проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо управління 

майном вугледобувних підприємств, військовим майном та іншим державним майном 

(реєстр. № 11089 від 15.03.2023). 

Рекомендувати включити до порядку денного сесії ВРУ та прийняти за основу  + частина 

перша ст.116 Регламенту ВРУ  

3. Проект Закону України про компенсацію за пошкодження та знищення автомобільних 

транспортних засобів внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 

військовою агресією Російської Федерації проти України  (реєстр.  №11147 від 03.04.2024) 

Рекомендувати ВРУ включити до порядку денного та повернути суб’єкту права 

законодавчої ініціативи на доопрацювання.                 

4. Затвердження Рекомендацій слухань у Комітеті на тему: «Постзаконодавчий контроль у 

сфері дотримання вимог наявності місцевої складової (локалізації) в публічних закупівлях»,  

що відбулися 07.06.2024 року. 

Затвердили  

5. Звіт Антимонопольного комітету України за 2023 рік та звіт Рахункової палати про результати 

аналізу Звіту Антимонопольного комітету України за 2023 рік у частині, що впливає на 

виконання державного бюджету. 

Перенести розгляд на інше засідання Комітету 

6. Аналіз практики застосування Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями” (№ 3311-IX від 09.08.2023), 

а також аналіз та оцінка реалізації прийнятих нормативно-правових актів на виконання Закону України 

“Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реалізації інвестиційних проектів із 

значними інвестиціями” (№ 3311-IX від 09.08.2023) 

Перенести розгляд на інше засідання Комітету 

 


